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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Monasch en Yücel (beiden PvdA) aan de ministers voor 
Wonen en Rijksdienst en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over 
berichten over de renovatie van woningen door corporaties Eigen Haard 
(ingezonden 29 november 2012). 

Mededeling van minister Blok (Wonen en Rijksdienst) (ontvangen 9 januari 
2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «corporatie verbouwt flatgebouw 
voor moslims»?1 

Vraag 2
Bent u van mening dat het belangrijk is dat bij projecten rond sloop, 
renovatie en nieuwbouw bewoners en belanghebbenden hierbij in een zo 
vroeg mogelijk stadium te betrekken? 

Vraag 3
Bent u van mening dat de wensen van de bewoners van toepassing moeten 
zijn op onder meer de woonkwaliteit en leefomgeving, kortom wensen van 
volkshuisvestelijke aard? 

Vraag 4
Zijn de investeringen door deze woningcorporatie verricht met geborgd geld 
vanuit het Waarborgfonds Sociale Woningbouw en daarmee geborgd door de 
staat? 

Vraag 5
Indien ja, bent u van mening dat aanpassingen ingegeven door bijvoorbeeld 
religieuze wensen daar geen onderdeel vanuit kunnen maken? 

Vraag 6
Vindt u dat indien er aanvullende niet volkshuisvestelijke verzoeken zijn, zoals 
religieuze wensen, deze investeringen uit eigen private middelen gedaan 
dienen te worden? 
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Vraag 7
Hebben de bewoners het aanbod gekregen om eventuele additionele 
privéwensen binnen de grenzen van hun huurcontract als meerkosten zelf te 
financieren? 

Vraag 8
Blijven de corporatiewoningen nadat ze zijn vrijgekomen als gevolg van 
vertrek van de zittende bewoner beschikbaar voor de eerste kandidaat op de 
wachtlijst ongeacht de achtergrond van de nieuwe potentiële huurder? 

Vraag 9
Welk integratie- en volkshuisvestingsbeleid gaat u ontwikkelen om de 
segregatie van uiteenlopende groepen zoveel als mogelijk te voorkomen? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van de leden Monasch en Yücel 
(beiden PvdA) over de renovatie van woningen door corporatie Eigen Haard 
(ingezonden 29 november 2012)kunnen niet binnen de gestelde termijn 
beantwoord worden. Nog niet alle informatie benodigd om Kamervraag te 
beantwoorden is bijeen, deel ik u mee dat het niet mogelijk is deze vragen 
binnen de gestelde termijn te beantwoorden. De oorzaak hiervan is dat meer 
tijd nodig is voor de interpretatie van de relevante omstandigheden. 
Beantwoording zal zo spoedig mogelijk plaatsvinden.
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